



“驾考热”今年踩了急刹车

报考人数首次大幅下滑,1-9月份全市报名人数不如去年一半



本报9月25日讯(记者 柳斌 王伟平) 随着烟台市汽车保有量的不断增加,近几年来学车考驾照变得越来越热,但是今年或许是个例外。根据驾校和驾管部门的统计,今年学车人数首次出现大幅下滑,预计全市报名人数将比去年减少近一半。

25日上午,天气凉爽,正是学车的好时候,福山区福财汽训有限公司的练车场上,近20名学员正在练车。

记者了解到,这些学车的学员中大都是去年积存的,今年新报名的人数比较少。

福山区福财汽训有限公司教练告诉记者,往年驾校场地里到处都是学车的人,每名教



25日,几名市民在鲁大驾校报名学车。相比往年,报名人数有所减少。本报记者 王伟平 摄

练最多时能带30名学员,而现在,每名教练最多只能带10名学员,所带的学员仅仅是往年学员人数的1/3。

“现在来驾校报名学车的学员较往年明显减少了,全市的驾校都应该面临同样艰难的

局面。”福山区福财汽训有限公司包校长说。

今年报考驾照的人数锐减在其他驾校同样得到印证。据鲁大驾校左校长介绍,该驾校2012年全年报名人数为5700多人,今年前三个季度以来共报

名2400多人,预计今年报名总人数在3500人左右,报名人数约为往年同期报名人数的六成。

记者了解到,根据烟台市驾管部门统计,今年1-9月份报名考驾照的人数共有78819人。工作人员介绍,今年报名人数每个月都比较平稳,预计今年全年报名学车人数在10万人左右。相比去年的184595人而言,减少了近一半,多年来报名学车人数首次出现大幅滑落的状况。

“同比肯定是下降了,今年三个季度还没有去年全年的一半多。”工作人员说。

据介绍,从2009年开始,烟台报考驾照的人数急剧上升,到2010年报考人数已经达到10多万人;2011年人数继续上升,当年报考人数已经达到19万人左右;到2012年,总报名人数稍有回落,不过也有184595人,而今年“驾考热”突然踩了急刹车,人数首次出现大的回落。

市民说法

可考可不考 那就等等看

按照今年1月1日起实施的新交规要求,驾驶证考试全部按照新的考试内容和标准进行。面对这一变化,“驾考难”成为不少学员的口头禅,不少本来打算年初报名的学员选择观望态度。

烟台大学光电学院大三学生周兆强在新交规出台前就报了名,“上车打卡,学够课时才能预约考试,对于学生来说并不占优势。”年初考完科目一后,他一直没有报名科目二的培训,打算再等等看。

“考试难”的确吓住了不少想报名的学员。市民梁女士说,本来打算今年把驾照学出来,但看到新交规出台后,学车难度大大增加,而且需要打卡计时,便决定等等再说,“平时上班忙,根本没有时间去学车,虽然学费涨了,也只能再等等。”

本报记者 柳斌 王伟平

栖霞苹果红齐鲁 爱心公益活动

齐鲁晚报



市民每买一箱苹果,我们就以您的名义捐出1元爱心基金

主办单位

齐鲁晚报、栖霞市人民政府

联手推出“正宗”、“优质”的烟台苹果

“栖霞苹果红齐鲁”产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)
85级别	5公斤, 直径85mm	80
90级别及以上	4个, 直径90mm	40
一二级混	10公斤, 直径80mm	120

注:以上所标价格为物流配货的价格;若采用顺丰快递发送,则要在原有价格的基础上加上到所在地的快递费用。(快递费用按当地市场价收取)

上市时间

红富士最早一批下树时间预计为10月1日左右,除去果农采摘、包装、运输等耗费的时间,预计将在10月10日左右从产地到达各地。

预订方式

- (1) 单位团购可直接拨打电话: 6879078 15668099162
- (2) 读者可以通过电话或上门订购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。
- (3) 读者可以进行网购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。

淘宝地址: <http://shop106287839.taobao.com/>

